



ТОВ «Олсідз Блек Сі»
72, вул. Верхній Вал
04070, м. Київ, Україна
тел. +380 44 495 49 19

№ 06/491 " 11 " 07 2016 р.

Прем'єр-міністру України
В.Б.Гройсману

Бізнес-омбудсмену України
А.Шеметі

Про дискримінацію швейцарського інвестора -
Компанії "Олсідз Блек Сі" з боку Одеської ОДА

Шановний Володимире Борисовичу!

Шановний п.Альгїрдасе!

Група компаній Allseeds із швейцарськими інвестиціями оперує у порту Южний мультифункціональним **Олійноекстракційним заводом** потужністю **2 400 тонн/добу** переробки соняшнику та **Терміналом рослинних олій** ємністю **45 000 м³**, уведеними в експлуатацію у 2013-2015 роках у рамках I етапу інвестиційного проекту вартістю **біля 200 млн. доларів США**.

Наступні етапи передбачають **збільшення переробних потужностей комплексу учетверо** із відповідною розбудовою елеваторно-бакового господарства, **за умови будівництва власного причалу із експортним терміналом** для відвантаження власних та партнерських шротів, олій та зерна потужністю до **4 млн.тонн на рік**. Сума додаткових інвестицій – **400 млн. доларів США**.

У місці розташування нашого підприємства у порту Южний є вільні прибережні землі, на яких економічно доцільно було б побудувати необхідний нам для продовження реалізації проекту власний причал із експортним терміналом.

Проте, незважаючи на **публічні обіцянки голови Одеської ОДА М.Саакашвілі** надати нам землю для вказаних цілей, при спробі реалізувати цю можливість у законний спосіб ми зіткнулися із шаленим опором з боку чиновників ОДА, Комінтернівської РДА, Визирської сільради.

Більше того, грубо попираючи елементарне право, антимонопольне законодавство України, вони цинічно **віддали усі вільні землі** у місці знаходження нашого підприємства під три причали "в одні руки" компанії, що вже до цього отримала у порту Южний землі під два причали, але нічого там не буде.

Незаконність та необґрунтованість дій Одеської ОДА та залежних від неї районних і сільських властей по розпорядженню державними землями встановлено судовими процесами, що відбулися у **Господарському Суді Одеської області** (справа №

916/1237/16), у Одеському Апеляційному Адміністративному Суді за участю Генеральної прокуратури України (справа №815/13/16), а також експертними висновками Інституту Держави та права ім. Корецького НАН України, авторитетної Юридичної фірми "Саєнко Харенко", авторитетного українського юриста, професора В.І.Кисіля. Також за цими фактами Генпрокуратурою України розслідується кримінальна справа за зловживання службовим становищем службовими особами Одеської ОДА.

Враховуючи, що для Держави Україна на поточному переломному етапі її історії життєво важливим є надходження інвестицій, особливо іноземних, вважаємо дії чиновників Одеської облдержадміністрації, що перешкоджають реалізації нашого інвестиційного проекту, небезпечною антидержавною практикою.

Інформуючи Вас про ці кричущі факти нехтування не тільки наших, як компанії, а й Держави Україна, законних прав та інтересів, **просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу**, втрутитися у ситуацію, що склалася, і, з метою забезпечення рівного доступу до портової інфраструктури у порту Южний та її подальшої розбудови, сприяння надходженню в країну додаткових багатомільйонних інвестицій - **відновити законні права та інтереси ТОВ "ОЛСІДЗ БЛЕК СІ"**.

Ми не просимо для себе державних причалів, ми просимо дати нам можливість побудувати за власні кошти причали для себе у рідній Державі!

З повагою,

Голова правління
Allseeds Group



В.Петрище